
ДЕРЖАВНИЙ КОМІТЕТ 
ТЕЛЕБАЧЕННЯ І РАДІОМОВЛЕННЯ УКРАЇНИ

Н А К А З

м. Київ

Про проведення інвентаризації
у 2023 році

 

З метою забезпечення повноти та достовірності відображення даних у 
річній фінансовій звітності на підставі Закону України «Про бухгалтерський 
облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 р. № 996-XIV, Положення 
про інвентаризацію активів та зобов’язань, затвердженого наказом 
Міністерства фінансів України від 02.09.2014 р. № 879, Порядку подання 
фінансової звітності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 28.02.2000 р. № 419, а також інших нормативних документів, що регулюють 
питання проведення інвентаризації і складання річної фінансової звітності,
НАКАЗУЮ:

1. Провести повну інвентаризацію основних засобів, нематеріальних 
активів, товарно-матеріальних цінностей, грошових коштів і документів та 
розрахунків із перевіркою їх фактичної наявності та документального 
підтвердження станом на 01 листопада 2023 року.

2. Для проведення інвентаризації створити інвентаризаційну комісію у 
складі:
голова комісії – РАДЗІЄВСЬКИЙ І.А., керівник апарату Держкомтелерадіо;
члени комісії:

ПОГРЕБНЯК Л.С. –  начальник відділу забезпечення документообігу та 
цифрового розвитку;

СУСКО О.О. –  завідувач  сектору бухгалтерського обліку – головний 
бухгалтер;    



ХАРЛАНОВА І.М. – головний спеціаліст сектору управління державним 
майном та корпоративними правами держави.

3. Інвентаризацію провести у термін з 01 по 30 листопада 2023 року в 
присутності матеріально відповідальних осіб: 

КРАВЕЦЬ Н.О. – головний спеціаліст сектору матеріально-технічного 
забезпечення, охорони праці та пожежної безпеки;

ТИХОНЕНКО О.А. – головний спеціаліст відділу забезпечення 
документообігу та цифрового розвитку;

ЯРЕМЕНКО Т.П. – головний спеціаліст сектору бухгалтерського обліку.

4. Інвентаризаційній комісії у п’ятиденний термін після закінчення 
інвентаризації передати матеріали інвентаризації на затвердження Голові 
Держкомтелерадіо.

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою. 
 

 Голова                                                                            Олег НАЛИВАЙКО   


